

Ни одно из крупных мероприятий, в том числе и городского масштаба, проходящих в Старооскольском филиале Белгородского государственного университета, не обходится без выступления этого вокального ансамбля.

На эстраду – по зову сердца

Создан он был в конце 2009 года по инициативе студенток СОФ БелГУ, пришедших к заместителю директора по учебно-воспитательной работе Надежде Викторовне Митропольской за помощью в организации коллектива. В вузе нет музыкального отделения, а девочкам так хочется блистать на сцене! В результате руководство вокальным ансамблем взяла на себя преподаватель хорового дирижирования и вокала Старооскольского педагогического колледжа - преподаватель высшей категории Ольга Николаевна Лозинская. Она провела набор в новый творческий коллектив - желающих петь было немало, но из пятидесяти человек было отобрано только пятнадцать. Первое выступление ансамбля состоялось уже перед новым 2010 годом.

Сейчас костяк коллектива составляют десять вокалисток - представительниц различных факультетов: иностранных языков, информатики, экономики, государственного и муниципального управления. Ольга Николаевна вспоминает, как сначала работали с девочками над постановкой голоса, ведь вокальных данных недостаточно - важно добиться красивого, правильно оформленного звука. Спустя полгода занятий начинающие певицы не только повысили индивидуальный уровень исполнительского мастерства, но и научились слы-

шать друг друга, быть настоящим ансамблем. Директор СОФ БелГУ Тамара Павловна Беликова выделила деньги на сценические наряды девушкам. И теперь сбылись мечты девочек - они блистают на сцене во всей красе с ми-

очень сдружились». В организации концертов, поездок на конкурсы ансамбля помогает заместитель директора СОФ БелГУ Н.В. Митропольская.

За два года существования коллектива уже сформировался внушительный репертуар - от современных эстрадных песен о любви, которые исполняются, например, на праздновании в вузе Международного женского дня, до серьезных патриотических композиций, приуроченных ко Дню Победы или Дню защитника Отечества. Ольга Николаевна даже занимается аранжировками некоторых песен.

В СОФ БелГУ также часто проводятся мероприятия городского значения, например - различные педагогические конференции, часто здесь бывают гости. Лучшим украшением любого из событий становится выступление женского вокального ансамбля, создающего праздничную атмосферу мероприятия. В прошлом году ансамбль стал дипломантом II степени областного конкурса «Студенческая весна».

Уже стало доброй традицией сотрудничество вокального ансамбля СОФ БелГУ со Старооскольским домом детства и Старооскольским домом ветеранов. К примеру, недавно коллектив участвовал в проведении Дня именинника в Старооскольском доме детства: девушки организовали музыкальную часть праздника, самостоятельно вели мероприятие, проводили конкурсы, разыгрывали театрализованные сценки. Для ветеранов студентки тоже готовят концертную программу, поздравляют их с праздниками - 23 февраля, 9 Мая...

В ближайших планах ансамбля - участие в конкурсе «Студенческая весна». Желаем девушкам удачи и новых достижений!

Светлана ПИВОВАРОВА.



крофонами в руках.

В основной состав ансамбля сейчас входят Ольга Игумнова, Оксана Алексенко, Виктория Пиденко, Лина Десятова, Екатерина Карпенко, Алиса Зыкова, Анна Тимофеева. Девушки уже поют не только ансамблем, но и соло, дуэтами, трио, квартетом - это говорит об их растущем исполнительском мастерстве. Руководителю О.Н. Лозинской легко с ними работать - они организованные, самостоятельные, ответственные. «Участие в ансамбле сделало их более взрослыми, - говорит Ольга Николаевна. - Несмотря на то, что девушки учатся на разных факультетах, благодаря ансамблю они